

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2022年10月31日 星期一 农历壬寅年十月初七 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版

第18332号

大抓项目
大抓招商
大抓环境
大抓发展
衡阳县经济运行呈现“磁场”效应

衡阳日报讯 (全媒体记者 邹红辉 通讯员 蒋永红 邹健) 中国葛洲坝集团与衡阳县签约,将投资100亿元兴建乡村振兴、城市片区开发等项目。今年以来,衡阳县先后签约引进重大项目23个,其中10亿元以上项目4个,合同引资额117.4亿元,已到位资金33亿元,为全县历年之最。在项目“动车”的牵引和“磁场”效应的吸引下,该县经济运行持续提质升级,在上半年全市高质量发展综合考评中名列第一。

近年来,衡阳县认真贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,以“聚力中心化攻坚年”行动为抓手,大抓项目、大抓招商、大抓环境、大抓发展,经济运行呈现稳中有进、稳中向好、稳中提质的良好态势。

大抓项目。今年来,该县列入省、市考核的重点项目16个,已开复工15个,完成投资51.08亿元,占年计划的90%。全县86个重点项目要求开复工项目71个,已开复工65个,开复工率92%。其中城乡融合发展试验区一期已竣工;船山时间谷、双创中心、雄伟运输机械、户外雨棚、安发原生态农业科技示范园等项目即将竣工投产运营,尤其是船山时间谷项目来势较好,主体工程已经全部实现封顶。该县在全市重大项目建设“五制一平台”综合考核中排名第二。

大抓招商。加快“五好”园区建设,扎实推进西渡高新区扩区调规,将界牌园区整体作为子园区,努力做大做强园区平台。清理僵尸项目8个、盘活存量土地1030亩,西渡高新区去年全省综合考核排名从125位跃升至51位。因此,项目纷至沓来,当前,拟签约的还有梅花山野度假区、鄱湖生物科技等5个项目,另正在洽谈的项目达65个。

大抓环境。衡阳县委、县政府与各乡镇、各责任单位签订《底线底板工作责任书》,倒逼底线底板工作责任落实。常态化抓好疫情防控,疫苗接种完成率排名全市第一。扎实推进“田长制”、巩固拓展脱贫攻坚成果,牢牢守住民生保障、生态环境保护、居民自建房安全专项整治、防旱抗旱等各项底线工作,荣获全省先进。

大抓发展。一方面,发展工业,现有规模以上工业企业85家,培育高新技术企业29家,拥有省级以上研发机构3家、市级及以上研发机构13家、区域股权上市企业4家、省级小巨人企业7家。另一方面,发展农业,建设“衡阳粮仓”,推进乡村振兴,今年完成粮食播种面积135.57万亩、粮食总产60.16万吨;累计建成投产美丽猪场19个,出栏生猪分别达到145万头、105万头;新增省级特色产业示范园3个,完成油茶新造3万亩,低改2.7万亩,新增规上农产品加工企业11个,角山米业入选“全省千亿产业标杆龙头企业”和年产值过10亿元的农产品加工企业,“长永甲鱼”成功申报为国家地理标志农产品,曲兰镇成功创建国家级农业产业强镇。在此基础上,对接“融城”,推进城乡统筹,既加快县城扩容提质,又推进小城镇特色发展,成功创建洪市镇明翰村、金兰镇金狮村等6个省级美丽乡村示范村,西渡镇新桥村被评为第二批全国乡村治理示范村和省级特色精品乡村,9个乡镇污水处理厂建成试运行,累计完成农村危房改造654户。

一番“组合拳”打出了县域经济社会新形象,招商引资“磁场”效应显现。目前,该县除88个总计投资342亿元的一批重点项目分别落地、在建或建成投运外,又有省交工院新院、大健康产业园等30多个项目在谈。

加强对垂直管理部门下属单位监督——

衡阳正式建立“内·地”协作配合机制

衡阳日报讯 (全媒体记者 伍施施 通讯员 谢琼) 日前,市纪委监委、湖南省烟草专卖局纪检组、湖南中烟工业有限责任公司纪检组联合召开“内·地”协作配合会商会议,正式签署《“内·地”协作配合机制会商纪要》。

探索建立“内·地”协作配合机制,是贯彻落实习近平总书记关于要加强对垂直管理部门下属单位监督的重要指示要求,加强垂管单位纪检机构和地方纪检监察机关协作配合,有效防范和化解国有企业廉洁风险,推动企业管理高质量发展的有力举措。

《“内·地”协作配合机制会商纪要》明确了在日常沟通、线索移送、案件管辖、业务交流、学习培训等5个方面16项协作配合内容,标志着市纪委监委和湖南烟草系统内部纪检机构构建起更深层次、更宽领域的合作,形成了全方位、全领域的“大监管”格局。

今后,各方将完善系统集成、协同高效的体制机制,加强沟通联系,共同研究解决协作过程中的难点问题,形成常态化的协作配合机制。同时,通过开展教育培训、经验交流、学习研讨、跟班学习、以岗代训等方式,共享工作经验和理论成果,确保协作配合取得实效。

全市进入森林高火险期。森林高火险区内
严禁一切野外用火,严禁携带火种或易燃易爆
物品进山,严禁随意丢弃火种火源。

衡阳市森防办 衡阳市应急管理局 宣
自然灾害防范报警电话119或12119

习近平向韩国总统致慰问电

新华社北京10月30日电 10月30日,国家主席习近平就韩国首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡向韩国总统尹锡悦致慰问电。

习近平表示,惊悉韩国首都首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡。我代表中国政府和中国人民,对

遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。此次事故造成数名中国公民不幸伤亡,希望韩方尽一切努力予以救治并做好善后。

同日,国务院总理李克强向韩国总理韩德洙致慰问电。

中共中央关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神的决定

>>> 详见第四版

“衡”耀农博会 “乡”味撞满怀

—第二十三届中国中部(湖南)农业博览会侧记

■文/衡阳日报全媒体记者 伍施施 图/王皓永



色泽艳丽的黄金草鱼、鲜香可口的湘黄鸡汤、清香扑鼻的塔山茶、餐桌新宠预制菜……第二十三届中国中部(湖南)农业博览会10月28日在长沙国际会展中心举行,我市共有100多家涉农企业参展,超2000种产品亮相。

在本届农博会上,我市设置了衡

姜、衡山油豆腐、角山生态硒米、衡阳茶油、祁东黄花菜、金甲岭萝卜等一大批衡阳名优食材闪耀农博大舞台。

“乡”味特色美食,总有一款撩动味蕾

“你们渣江米粉是怎么做到这么细的?”“这个粉要煮多久?”10月29日下午,记者一走进衡阳美食展区,就听到不少参展者在衡阳市渣江米粉展位前询问。

在衡阳,渣江米粉具有独特的“江湖地位”,其技艺传承源远流长。“渣江米粉最大的特点是原生态制作,因此才能细长滑爽又不失筋道。”渣江米粉展位负责人谢利华向记者介绍,入展不到两天,他们企业为农博会准备的500公斤米粉已所剩无几,销售十分火爆。

同样热销的还有衡阳县栏坛乡的传统手工晒面。衡阳县龙青农耕专业合作社生产的传统手工晒面,精选特种小麦,辅以传统工艺,经阳光晾晒而成,这种古法手工晒面,清新爽口,深受市场青睐。“目前,手工晒面已经销售近300公斤,刚刚我们紧急调运700公斤到展区。”该合作社负责人冯梦霞告诉记者。

记者在现场还看到,枇杷蜜饯、剁椒辣椒酱、芝麻红薯片、茶油酥薄月、常宁无渣生姜等农产品格外“吸睛”,(下转第二版)

《衡阳市油茶产业发展专项资金管理办法》出台

衡阳日报讯 (全媒体记者 张建新) 日前,市财政局、市林业局联合出台《衡阳市油茶产业发展专项资金管理办法》(以下简称《办法》),旨在进一步促进我市油茶产业发展,提升财政资金使用效益。

据了解,该《办法》所称油茶产业发展专项资金(以下简称“专项资金”)是指市级财政预算

安排,用于支持油茶产业发展的资金。专项资金的支持范围为:油茶资源培育项目、油茶生产加工项目、油茶品牌建设项目、油茶科技创新项目、油茶金融支持、行业服务项目以及市委、市政府确定的支持油茶产业发展的其他重点项目。

在资金申报、评审、下达和使用

方面,市林业局(市油茶产业发展局)会同市财政局制定发布《申报指南》,明确项目申报范围、工作要求等具体事项。县(市)区林业主管部门、财政局对符合条件的申报企业和主体材料真实性进行审核和实地核实,择优向市林业局、市财政局联合推荐;市林业局牵头会同市财政局依照程序组织专家评审,根据企业申报材

料及县(市)区核实情况进行项目评审并量化评分,分项目进行排序,并接受纪检部门监督,择优确定扶持对象、类型和支持金额,依法依规进行公示。公示无异议后,统一纳入市级项目库进行管理。纳入项目库的项目有效期原则上为三年,有效期内均可申请专项资金支持。三年未执行的在库项目将自动出库。

根据该《办法》,市林业局会同市财政局拟定年度专项资金分配方案,报市政府同意后,市财政局将专项资金及时下达到各县(市)区,下拨时间原则

上在当年的9月底之前。

补植增绿,让城乡“绿”意更浓

前三季度,我市完成人工造林10.51万亩,占计划任务108%

衡阳日报讯 (全媒体记者 许珂) 记者从市林业局获悉,前三季度,我市采取有力措施深入开展国土绿化,完成人工造林(含更新造林)10.51万亩,占计划任务108%;完成封山育林9.5万亩,占计划任务112%;完成省级生态廊道建设0.8万亩,占计划任务100%。

今年以来,全市林业系统自觉践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,按照“科学育林、智能管林、产业兴林、法制护林”工作思路,扎实推进林业各项工作,取得了阶段性成效。

林长制工作推深做实。完善了“一长三员”网格化管理体系,设立正、副林长13748名,划定管护网格2862个,设置林长公示牌2256块;市本级发布4次市林长令,制定了《衡阳市2022年林长制工作要点》《衡阳市2022年林长制工作考核方案》《衡阳市市级林长巡林方案》;完成林长制巡护系统信息录入工作,共录入1.73万人次信息;推动各级林长巡林800余人次,下发工作通报和督办函20余次,统筹推进森林防火、“虎威行动”森林督查等重点工作。

国土绿化成效明显。全市已完成退化林修复13.51万亩,占计划任务103%;完成森林

抚育21.4万亩,占计划任务102%;完成草地保护修复0.33万亩,占计划任务220%。完成通道绿化5823.12公里,年度任务完成率95.7%。建立义务植树基地173个,累计参与义务植树346.76万人次。积极争取中央投资2亿元的国土绿化(石漠化治理)试点示范项目,现已做好项目申报与前期准备工作。

生态资源有效保护,通过开展2022年打击破坏林草资源“虎威行动”,全面整改843个问题,整改完成率达100%;认真做好国家林草局移交变化图斑核查工作,2022年度森林督查变化图斑核查进度为100%;持续加大天然林和公益林保护力度,全市公益林、天然林管护率达100%。自然保护地监管日益规范,组织开展了“长江经济带生态环境突出问题一反三查”,自然保护地生态环境问题“再排查、再梳理、再整改”等专项行动,交办和排查自然保护地内生态环境问题69个;全面完成了南岳衡山、衡东锡岩仙洞、常宁印山天堂山、耒阳蔡伦故里4个风景名胜区整合优化预案编制工作。全市受保护湿地面积达到35527.51公顷,湿地保护率达到71.17%,高于全省平均指标0.63个百分点,超额完成了省政府下达的目标。

林业产业做大做强。统筹推进油茶、林下经济、花卉苗木、竹木、生态旅游和森林康养等5大林业产业发展,全市林业产业总产值达275.05亿元。制定起草了《关于推动油茶产业高质量发展的意见》等“1+3”文件,从产能产量、标准建设和品牌打造等方面为油茶产业发展高质量夯实了政策支撑。

底线工作抓紧抓实。建立了全市森林防火“五全一常态”机制,全面压实森林防火责任,强化火源管控,市、县两级林业部门组织开展森林防火督查132次。全市未发生较大以上森林火灾和林业安全事故,火情早期处理率为100%。

市县两级公开招聘事业单位工作人员

36个部门(系统)共招聘144人,11月8日9:00—10日17:00进行线上报名

衡阳日报讯 (全媒体记者 李建平) 记者10月29日从市人社局获悉,2022年,衡阳市市直及部分县(市)区共36个部门(系统)的事业单位,将面向社会集中公开招聘144名工作人员。凡符合条件的人员,可搜索并关注“衡阳人事人才考试”微信服务平台,于11月8日9:00至11月10日17:00进行线上报名。

今年集中公开招聘的36个部门(系统)包括市纪委监委、市委统战部、市委党校、团市委、市司法局、市文化旅游广电体育局、市生态环境局、湖南高速铁路职业技术学院等,涉及综合、财经、信息技术、水利、林业、土木、环境、电气、高层次人才共九大类岗位。招聘人员列入相应事业单位编制,实行合同聘用制管理。

本次招聘按照发布信息、报名、资格审查、笔试、资格复审(含体能测试)、面试、体检、考察、公示、聘用等程序依次进行。市纪委监委全程实行监督。招聘工作同时接受社会和有关部门监督。

从10月28日起,报考人员可通过衡阳市人力资源和社会保障局官网(<http://www.hengyang.gov.cn/hysrsj/>)、衡阳智慧党建官网(<http://www.hyzhdj.gov.cn/>)及衡阳市人力资源考试院官方微信“衡阳人事人才考试”平台,查看招聘信息。

根据相关规定,本次招聘采取线上报名方式进行,不接受现场报名和电话报名。在规定时间内,报名者只能选择一个单位的一个岗位进行报名考试。

报考人员提交的报考申请材料应当真实、准确。本次招聘实行线上资格初审,笔试后,面试前进行现场资格复审。通过线上资格初审的报考人员,11月8日9:00至2022年11月12日17:00(节假日不休),登录“衡阳人事人才考试”微信服务平台进行线上缴费。未按期缴费者视为自动放弃报名。

此次招聘考试分为笔试和面试两个环节,其中报名高层次人才岗位的仅进行面试。

市招聘办相关负责人温馨提示:本次考试不指定考试复习用书,不举办、也不委托任何机构举办辅导培训班。